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478 ARTELINEA

 

PASSEPARTOUT Collection

YOU SHOULD INDICATE IN YOUR PO: 
- item code 
- side finish  
- door finish
- base finish (if available)
- right/left door hinging  

EASY ORDER
POUR COMMANDER
RICHTIG BESTELLUNG

SIDES
CÔTÉS
KORPUS

BASE
SOCLE
SOCKEL

DOOR
PORTE
TÜR

RIGHT/LEFT DOOR
PORTE DX/SX
TÜRANSCHLAG LINKS/RECHTS

INDIQUER DANS LA COMMANDE : IN DER BESTELLUNG ANGEBEN:
- code article - Artikelnummer
- finition côtés - Korpusausführung
- finition portes - Türausführung
- finition socle (si prévu) - Sockelausführung (falls vorhanden)
- ouverture gauche (sx) ou droite (dx) de la porte - Türanschlag rechts/links

STRUCTURE - STRUCTURE - STRUKTUR

HINGES - CHARNIÈRES - SCHARNIERE

SIDES AND BASE FINISH - FINITIONS CÔTÉS ET SOCLE - KORPUSAUSSENSEITEN UND SOCKELAUSFÜHRUNG

DOOR FINISHES - FINITIONS PORTES - AUSFÜHRUNG TÜREN

TECHNICAL CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES DU PRODUIT
TECHNISCHE PRODUKTEIGENSCHAFTEN

Structure in Noce Canaletto, doors with frame in satin anodized aluminium varnished black with tempered glass. Side and base (if available) 
finishes: Noce Canaletto, wood varnished in Bronzo finish, wood varnished in Peltro finish, wood varnished in satin Bianco (RAL9016). Doors in 
extra-clear transparent glass, silk extra-clear glass, silk fumé glass, transparent bronze glass, silk bronze glass.  

Structure en Noce Canaletto, portes en aluminium anodysé verni noir avec verres trempés. Finition côtés et socle (si prévu): Noce Canaletto, bois verni Bronzo, 
bois verni Peltro, bois verni Bianco opaco 08 (RAL9016). Porte en verre extra-clair transparent, extra-clair satiné, fumé transparent, fumé satiné, bronzo 
transparent, bronzo satiné.

Korpus innen immer in Noce Canaletto (Nuss), Türrahmen aus eloxiertem, gebürstetem Aluminium in Schwarz lackiert. Tür aus gehärtetem Glas in Ausführung 
Extraklar transparent oder satiniert, Fume transparent oder satiniert, Bronzo transparent oder satiniert. Korpus außen und Sockel (falls vorhanden) in Noce 
Canaletto, lackiertem Holz in Bronzo, Peltro oder Weiß matt (RAL 9016).

Integrated into the doors, adjustable both vertically and horizontally.
Intégrées dans les portes, réglables à la verticale et à l’horizontale.
In den Türen integriert, vertikal und horizontal einstellbar.

18 Combinable tall units.
Possibilité d’assemblage horizontal des colonnes.
Kombinierbare Schrankeinheiten.
 

22 Please indicate in your PO if the column is left or right hinged.
Indiquer, dans la commande, la position des charnières SX ou DX (gauche ou droite).
In der Bestellung bitte Position sx oder dx (links oder rechts) angeben.

24 Option tops to be placed on single or combined columns. Tops are provided separately from the columns.  
Plateau en option à installer sur les colonnes seules ou assemblées. Plateau et colonnes sont fournis séparément
Optionale Abdeckplatte für einzelne Schränke oder Kombinationen.

PE peltro

Extrachiaro trasparente

Extrachiaro satinato

Fume’ trasparente

Fume’ satinato

Bronzo trasparente

Bronzo satinato

08 bianco opacoBR bronzo NC noce

Note: 
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PASSEPARTOUT Collection

Details columns and wall hanging units.

Détails colonnes.
Details Schrankeinheiten und Hängeschränke. 
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480 ARTELINEA
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PASSEPARTOUT Collection HEIGHT - HAUTEUR - HÖHE  228 cm

Columns with double door and 6 shelves in transparent glass.
Colonne 2 portes et 6 étagères en verre transparent
Hochschrank mit 2 Türen und 6 Glasablagen.

Columns with single door and 6 shelves in transparent glass.
Colonne 1 porte et 6 étagères en verre transparent.
Hochschrank mit einer Tür Anschlag links/rechts mit 6 Glasablagen.

P cm L cm Art. Art.

30.5 45 CP423 sx CP423 dx

P cm L cm Art.

30.5 90 CP923

Columns in Noce Canaletto with floor base. Finishes of the sides and base: Noce Canaletto, Bronzo, Peltro and Bianco. Doors 
in extra-clear, fumé and bronze glass both in transparent and silk finishes.  

Colonnes en Noce Canaletto avec socle. Finition côtés et socle: Noce Canaletto, Bronzo, Peltro ou Bianco. Portes en verre extra-clair, 
fumé et bronzo transparents ou satinés. Fixation murale obligatoire.
Hochschrank innen Noce Canaletto (Nuss) mit Sockelleiste. Ausführung der Korpusaussenseiten und des Sockels: Noce Canaletto 
(Nuss), Bronzo, Peltro oder Bianco. Glastüren in Extraklar, Fume oder Bronzo jeweils extraklar oder satiniert.

Sides/base finish - Finition côtés/socle - Ausführung Seitenteile/Sockelleiste:
Noce Canaletto, Bronzo, Peltro, Bianco.

Door glass - Verre de la porte - Glas Tür:
 extrachiaro trasparente/satinato, fume’ trasparente/satinato, bronzo trasparente/satinato.

MANUAL OPENING SYSTEM
OUVERTURE MANUELLE
MANUELLES ÖFFNUNGSSYSTEM

BASE
SOCLE
SOCKEL

BASE
SOCLE
SOCKEL

DXSX

FINISHES, see page. 478. - Finitions, voir p. 478. - Ausstattung siehe Seite. 478.

Note:  18 - 22 (pag. 478)

Note:  18 - 22 (pag. 478)
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PASSEPARTOUT Collection HEIGHT - HAUTEUR - HÖHE  140/148 cm

Column with 2 doors and 4 shelves in transparent glass. 
Colonne 2 portes et 4 étagères en verre transparent.
Hochschrank mit 2 Türen und 4 Glasablagen. Version zum Hängen oder bodenstehend.

Column with single door and 4 shelves in transparent glass.
Colonne 1 porte et 4 étagères en verre transparent
Hochschrank mit einer Tür Anschlag links/rechts und 4 Glasablagen.

H cm P cm L cm Art. Art.

140 30.5 45 CP413 sx CP413 dx

148 (with base -
avec socle - (mit Sockel) 30.5 45 CP443 sx CP443 dx

H cm P cm L cm Art.

140 30.5 90 CP913

148 (with base -
avec socle - (mit Sockel) 30.5 90 CP943

Columns in Noce Canaletto to be hung on the wall with or without base. Finishes of the sides: Noce Canaletto, Bronzo, Peltro 
and Bianco. Doors in extra-clear, fumé and bronze glass both in transparent and silk finishes.   

Colonnes en Noce Canaletto avec socle. Finition côtés et socle: Noce Canaletto, Bronzo, Peltro ou Bianco. Portes en verre extra-clair, 
fumé et bronzo transparents ou satinés. Fixation murale obligatoire.
Schrank mit 2 Türen Version zum Hängen oder bodenstehend. Korpus innen in Noce Canaletto (Nuss). Ausführung der Korpusaussenseiten: 
Noce Canaletto (Nuss), Bronzo, Peltro oder Bianco. Glastüren in Extraklar, Fume oder Bronzo jeweils transparent oder satiniert.

MANUAL OPENING SYSTEM
OUVERTURE MANUELLE
MANUELLES ÖFFNUNGSSYSTEM

BASE
SOCLE
SOCKEL

BASE
SOCLE
SOCKEL

DX
DX

CP913

CP413  

SX
SX

CP943

CP443 

Sides/base finish - Finition côtés/socle - Ausführung Seiten/Sockelleiste:
Noce Canaletto, Bronzo, Peltro, Bianco.

Door glass - Verre de la porte - Glas Tür:
 extrachiaro trasparente/satinato, fume’ trasparente/satinato, bronzo trasparente/satinato.

FINISHES, see page. 478. - Finitions, voir p. 478. - Ausstattung siehe Seite. 478.

Note:  18 - 22 (pag. 478)

Note:  18 - 22 (pag. 478)
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PASSEPARTOUT Collection HEIGHT - HAUTEUR - TIEFE  60 cm

Column with double door and 1 shelf in transparent glass.
Colonne 2 portes et 1 étagère en verre transparent.
Hängeschrank mit 2 Türen und einer Ablage aus Transparentglas.

Column with single door and 1 shelf in transparent glass.
Colonne 1 porte et 1 étagère en verre transparent.
Hängeschrank mit 1 Tür und 1 Glasablage Türanschlag links/rechts.

P cm L cm Art. Art.

30.5 45 CP463 sx CP463 dx

P cm L cm Art.

30.5 90 CP963

Columns in Noce Canaletto to be hung on the wall. Finishes of the sides: Noce Canaletto, Bronzo, Peltro and Bianco. Doors in 
extra-clear, fumé and bronze glass both in transparent and silk finishes.  

Colonnes en Noce Canaletto. Finition côtés et socle: Noce Canaletto, Bronzo, Peltro ou Bianco. Portes en verre extra-clair, fumé ou
bronzo transparents ou satinés. Fixation murale obligatoire.
Hängeschrank Korpus innen Noce Canaletto (Nuss). Ausführung der Korpusaussenseiten: Noce Canaletto (Nuss), Bronzo, Peltro oder 
Bianco. Glastüren in Extraklar, Fumé oder Bronzo jeweils transparent oder satiniert.

TOP PER COLONNE DEPTH - PROFONDEUR - HÖHE 30.5 cm

Option top for columns in 4mm thickness. Available finishes: enameled GLASS, LAMINAM®, mirror in fumé grigio/
fumé bronzo, and specchio 02.

Plateau en option en CRISTAL émaillé, LAMINAM®, miroir fumé grigio / fumé bronzo, specchio 02 ép. 4 mm. À installer sur 
les colonnes.

Abdeckplatte 4 mm Stark: emailliertes Glas glänzend/matt, LAMINAM, Spiegel Fume grigio/bronzo, Spiegel Standard 
(Specchio 02). Gewünschte Farbe bitte mit Zusatztext anführen.

ENAMELED CRYSTAL
Verre émaillé

Glas glänzend/matt

LAMINAM®
SPECCHIO

Note:  24  (pag. 478)

L cm Art.

45 KCLP45
90 KCLP90
135 KCLP135
180 KCLP180

DXSX

FINISHES - see page 478. - Finitions, voir p 478. - Ausstattung siehe Seite. 478.

Sides/base finish - Finition côtés/socle - Ausführung Seiten/Sockelleiste:
Noce Canaletto, Bronzo, Peltro, Bianco.

Door glass - Verre de la porte - Glas Tür:
 extrachiaro trasparente/satinato, fume’ trasparente/satinato, bronzo trasparente/satinato.

MANUAL OPENING SYSTEM
OUVERTURE MANUELLE
MANUELLES ÖFFNUNGSSYSTEM

Note:  18 - 22 (pag. 478)

Note:  18 - 22 (pag. 478)


